
ESTADO DA BAHIA
CAMARA MUNICIPAL DE GENTIO DO OURO

ATA DA 31º (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE GENTIO DO OURO-BA, REALIZADA EM 13 DE OUTUBRO DE 2022

(DOIS MILE VINTEE DOIS) - LEGISLATURA 2021/2024 — BIÊNIO 2021/2022.

PRESIDENTE: Gilliard Henrique Andrade De Queiroz
VICE-PRESIDENTE: Odilon Moreira Neto

1º SECRETÁRIO: Tales Marques Da Silva

2º SECRETÁRIO: Cladson José Alves Durães

horas do dia 13 (treze) de outubro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois ) no prédio
da Câmara Municipal de Gentio do Ouro-BA, situado à Rua João Mariano Bento, n.º 125, os
senhores vereadores reuniram-se no Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva para a 31º
(trigésima primeira) Sessão Ordinária do corrente ano, presidida pelo vereador Gilliard Henrique
Andrade de Queiroz. O Sr. presidente pediu ao primeiro-secretário, vereador Tales Marques, para
fazer a chamada dos nobres parlamentares em ordem alfabética: Cladson José Alves Durães,
Gilliard Henrique Andrade de Queiroz, Jordino Carvalho Neto, Leonardo Gomes da Silva,
Odilon Moreira Neto, Ruy Cristiane Carvalho de Santana, Sandro Barreto de Souza, Tales
Marques da Silva e Welington Alves de Souza; após a chamada, constatou-se a presença de
todosos vereadores em plenário. Observando o quórum para a abertura dos trabalhos, o Sr.

presidente declarouaberta a sessão. Após a execução do Hino Nacional, o Sr. presidente pediu
ao Vereador Neto de Milton que fizesse a leitura da mensagem religiosa. Com a aprovação de
todosos parlamentares, o Sr. Presidente dispensou a leitura da Ata da sessão anterior, em seguida,
o Sr. Presidente a colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. Expediente
Ofício Nº 33/2022 dos senhores vereadores para o Excelentissimo Senhor Prefeito Municipal; CI
Nº 12/2022 da CCJR para o GAB do Presidente; CI Nº 09/2022 da COFC para o GAB dos

Presidente; Ata da Reunião conjunta da CCJRe COFC; Parecer nº 03/2022 sobre o Projeto de
Lei nº 11/2022 (Código Tributário e de Rendas); Proposta de Nova Lei Orgânica do Município
de Gentio do Ouro/BA; Ofício S/N.º do SindSERV, solicitando cópia da LOA (Lei Orçamentária
Anual) e da proposta da Nova Lei Orgânica Municipal. Pequeno expediente: Não houve
manifestos. Tribuna livre: Não houve inscritos. Grande expediente: O vercador Cladson
saudou a todos e agradeceu todos os professores pela dedicação com as crianças. O vereador
Sandro saudou a todos e também parabenizou todosos professores. O vereador Leonardo saudou
a todos e parabenizou toda a classe, em especial às professoras das suas filhas. O vereador
Ruyzinho saudou a todos, parabenizou os professores em nomedo seu pai que recentemente
comemorou 82 anosde vida e agradeceu por sempre ensinarem o melhor para os jovens. O
vereador Welington saudoua todose parabenizou os professores pelo esforço empreendido em
trazer conhecimento para a nossas crianças. O vereador Jordino Neto saudou a todos e
parabenizou os professores que já estão aposentados, e também a sua irmã Márcia e o seu
cunhado Humberto. Overeador Odilon Neto, saudou a todose também parabenizou a classe pelo
o empenhoem exercer uma profissão tão difícil e desvalorizada atualmente. O vereador Tales
saudouatodos, agradeceu ao público presente, parabenizou a todos os professores, e em especial
aos seus antigos professores. O Sr. Presidente agradeceu aos colegas pelas/belas páladras e pediu
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ao Vice-Presidente, Sr. Odilon Neto, parapresidir a s
da Tribuna, o Sr. Presidente saudou a todos, parabenizou os professores e leu uma poesia
dedicada ao Dia do Professor que é comemorado no dia 15 de Outubro, agradeceu aos seus
antigos professores, aos que já estão aposentados, aosque estão lecionando, aos quejá faleceram
e aos professores dos seus filhos. Ao devolver a presidência interina, o Vice-Presidente
parabenizou o Sr. Presidente pelas belas palavras. Ordem do Dia: Discussão e Votação da
Indicação Legislativa n.º 06/2022, de autoria do vereador Tales Marques da Silva (PSD), com
assinaturas de apoio do Sr. Presidente, vereador Gilliard Henrique (PDT) e Welington (PDT),
que indica a pavimentação com drenagem do trecho compreendido entre a ponte da comunidade
de Riacho do Cedro até o calçamento que está em execução no local conhecido como “Outro
Lado”. Nenhum vereador se manifestou durante provada por
unanimidade da Câmara. Explicações Pessoais ou Considerações Finais: Não houve
manifestos. Por fim, o Sr. Presidente agradeceu a Deus por nosconceder a bênção da vida e por
nos dar a oportunidade de trabalharmos em defesa do povo gentiourense, agradeceu a

participação dos nobres edis, do público presente e dos espectadores que assistiam a sessão
ordinária aovivo pelo Facebook, agradeceu aos servidores desta Casa pelo excelente trabalho
desempenhado e convocou os nobres edis para a 32º (trigésima segunda) Sessão Ordinária, a
realizar-se no dia 20 (vinte) de Outubro de 2022, às 10:00 horas, no Plenário Vereador Osvaldo
Ferreira Paiva. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente pediu a Deuspara abençoar a
todos e declarou encerrada a 31º (trigésima primeira) Sessão Ordinária, lavrando em seguida a

presente Ata, que após lida será assinada pelo Sr. presidente, pelo vice-presidente, pelo primeiro-
secretário, demais vereadores e por mim, Hellen Barreto Dias, Diretora de Apoio ao Plenário.
Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva, Câpfiara Municipal de Gentio do Ouro, Estado da
Bahia, em 13 de Outubro de 2022. =

ssão,e se dirigiu à Tribuna. Fazendoo uso
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